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ANUNŢ 
Recrutarea Evaluatorilor (3) 

 

Centrul de Informare în domeniul Drepturilor Omului (CIDO), în cadrul proiectului „Academia 

Drepturilor Omului: Bazele Drepturilor Omului şi Lucrului de Combatere a Discriminării”, 

implementat cu susţinerea Oficiului Comisarului Înalt ONU pentru Drepturile Omului şi Programul 

Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare, anunţă despre recepţionarea dosarelor pentru trei poziţii de 

evaluatori ai Proiectului (consultanţa în baza contractului de prestare a serviciilor). 
 

Proiectul are drept obiectiv consolidarea atitudinilor, cunoştinţelor şi deprinderilor a 20-25 de 

persoane pentru a-i inspira, abilita şi echipa de a desfăşura lucrul bine planificat, strategic şi 

structurat, efectiv şi eficient în domeniul drepturilor omului şi combaterii discriminării, inclusiv 

prin formarea grupurilor de acţiune, în special focusate pe activităţi legate de grupuri discriminate. 

Acest obiectiv urmează a fi atins printr-un curs de instruire în perioada octombrie 2011 – februarie 

2012.  
 

Participanţii Cursului vor fi: 

- voluntarii începători în domeniul drepturilor omului, egalităţii de gen şi combaterii discriminării, 

precum şi de la toţi cei care activează în domeniul drepturilor omului, egalităţii de gen şi combaterii 

discriminării; 

- jurnaliştii şi colaboratorii media; 

- funcţionari publici, care activează în domenii aferente drepturilor omului.   
 

Pentru evaluarea rezultatelor proiectului şi impactului produs asupra participanţilor la curs, CIDO 

caută să contracteze 3 evaluatori, fiecare din aceştia specializat pe o categorie de participanţi: a. 

voluntari şi activişti începători, b. jurnaliştii şi colaboratorii media, c. funcţionari publici.  
 

Cerinţe faţă de candidaţi pentru poziţii de evaluatori:  

- Experienţa vastă în domeniul drepturilor omului, egalităţii de gen şi activităţii anti-discriminare; 

- Cunoaşterea caracteristicilor şi situaţiei categoriei de participanţi pentru care se depune dosarul, 

respectiv a. voluntari şi activişti începători, b. jurnaliştii şi colaboratorii media, c. funcţionari publici; 

- Cunoaşterea limbilor română, rusă şi engleză.       
 

Se vor examina dosarele care vor conţine Rezumatul detaliat al experienţei şi activităţii dvs. 

(Curriculum Vitae, CV) în formă liberă, cu indicarea experienţei anterioare în domeniul drepturilor 

omului, egalităţii de gen şi combaterii discriminării.  
 

Dosarele urmează a fi depuse în formă electronică la adresa academia@cido.org.md 

Dosarul/mesajul urmează să menţioneze „Evaluator” şi indicarea categoriei de participanţi, cu care 

intenţionează să lucreze candidatul (de exemplu: „Evaluator: funcţionari publici”). 
 

Data limită pentru depunerea dosarelor – luni, 19 septembrie 2011. 
 

Toţi candidaţii selectaţi vor fi informaţi pînă pe data de 23 septembrie 2011. 
 

Sunt în special încurajaţi să-şi depună dosarele persoanele din grupurile minoritare vulnerabile. 
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